








Le 19 novembre 2008

Mise au point de Christian BAECKEROOT
Prenant prétexte d'un bref échange de propos entre Roger Holeindre et moi-même une manipulation est lancée pour détourner l'attention des adhérents et sympathisants.

1) Les faits
A la fin d'un repas organisé par une association dont nous sommes membres tous les deux, Roger Holeindre, relayant les propos calomnieux de la "coterie" accusait à haute voix Carl Lang et Jean-Claude Martinez d'avoir "bien profité des millions du Front National"…

Me trouvant à ses cotés et écoeuré par son double langage, j'ai interrompu sèchement Roger Holeindre.

NB : Myriam, mon épouse, ne "criait" pas et je n'ai à aucun moment employé les termes "une merde", "un salopard", "une ordure"… Ce n'est pas mon vocabulaire mais c'est le vocabulaire de ceux qui montent cette manipulation.

Il est triste de voir Roger se prêter à celle-ci… alors qu'un simple "coup de gueule" entre "camarades" ne devrait pas le choquer ! (Mes propos, pour vifs qu'ils fussent, ne faisaient que répondre à des affirmations que j'estime calomnieuses).

2) La manipulation
Partant de ce simple fait privé, passé inaperçu dans le brouhaha d'une fin de repas, une information totalement fausse a été diffusée sur le site de J.Vassieux avant d'être reprise par un communiqué de L.Aliot affiché sur le site du FN.

Il s'agit donc d'une manipulation politicienne : la coterie favorable à Marine Le Pen croit enfin avoir trouvé la possibilité de me discréditer parce que je représente un de ceux qui ont souligné les échecs de Marine Le Pen quand elle a mis en œuvre "sa" ligne "moderne" dans des consultations touchant soit une grande région comme l'Ile de France (élections régionales de 2004) soit la France entière (élection présidentielle de 2007).

NB : J'ai développé mes observations dans la plus parfaite transparence et le respect des règles de fonctionnement du FN. N'ayant pu trouver de motifs "disciplinaires", Marine Le Pen m'a accusé tour à tour d'être avec Philippe de Villiers (livre intitulé par antiphrase "A contre flots"), avec Bruno Mégret (Voix du Nord juin 2007) avec Christian Vanneste (municipales de 2008)...

Il est plus facile de fabriquer des faux que de justifier les échecs de Marine Le Pen !
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