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Valenciennes, le 21/07/07


Condé sur l’Escaut, ma ville natale, n’en peut plus de sombrer dans le marasme économique, dans le marasme politique, dans les querelles personnelles qui ne permettent aucun nouvel élan.


Condé sur l’Escaut, chef lieu d’un canton de plus de 45.000 habitants, mérite autre chose que d’être devenue une cité dortoir, une sorte de cul de sac dont personne ne se préoccupe, une ville qui voit sa « Maternité » délaissée pour devenir un centre de périnatalité croupion, une ville qui a perdu, qui perd chaque année ses forces vives.


Condé sur l’Escaut, de part sa situation géographique, de part son histoire, ne doit pas continuer dans la spirale des déclins de toutes sortes.

Condé sur l’Escaut, ville lourdement taxée depuis la fin du charbon, des textiles, la perte de son port, des brasseries et autres commerces spécialisés, survit tant bien que mal, malgré le courage de la plupart de ses habitants.


Condé sur l’Escaut a besoin d’un GRAND PROJET, à l’instar de ce qui s’est fait ailleurs.


Condé sur l’Escaut a besoin d’une nouvelle équipe municipale indépendante des idéologies qui tuent les initiatives individuelles et collectives.


Ce sont les raisons pour lesquelles j’ai pris la décision de me mettre en situation de pouvoir vous proposer un nouvel avenir.


C’est pour toutes ces raisons, adossées à mon mandat de Conseiller Régional du Nord Pas de Calais, membre de la commission permanente, des commissions formation, action économique, membre des conseils d’administrations de l’Epinorpa-Soginorpa, EPF (Etablissement Public Foncier), FINORPA, que je vous propose d’utiliser ces délégations afin d’essayer de faire revivre Condé sur l’Escaut, ma ville natale.


Je propose à toutes celles et tous ceux qui le souhaitent, sans aucune exclusive, d’essayer de participer loyalement à cet élan nouveau pour que Condé retrouve sa prospérité.


Contactez-moi, écrivez-moi, téléphonez-moi, mon portable est à votre service. Je rencontrerai toutes celles et tous ceux qui le souhaiteront, individuellement ou collectivement.


Dans cette attente, je vous prie de croire, Madame, Mademoiselle, Monsieur, à mon profond dévouement au renouveau de notre cité.   






Dominique SLABOLEPSZY







Conseiller Régional Nord Pas de Calais

